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Kettőt fi zet, hármat vihet! 

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

SCOOBY-DOO ÉS A KEZELHETETLEN VÉRFARKAS
RÓZSASZÍN PÁRDUC BOSSZÚJA
BAADER-MEINHOF CSOPORT

RÓZSASZÍN PÁRDUC 2.
NE SZÓLJ SENKINEK!
TENKES KAPITÁNYA 1.

BŰN ÁRFOLYAMA
MINT A KÁMFOR

SVINDLER

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

5 éves születésnapját 
ünnepli a fürdő!

Ez alkalomból augusztus 28-án, pénteken 
minden kedves vendégének egy szelet 

tortával kedveskedik, a készlet erejéig.
A Fürdő dolgozói nevében megköszönöm mindazok 

segítségét, akik szakmailag, erkölcsileg és 
anyagilag támogatták munkánkat.
Dr. Demeter László, ügyvezető

– Augusztus 19-én, 11 óra 55 
perc körüli időben Szarvason a 
Szabadság úton a kiépített ke-
rékpárúton közlekedő kerékpá-
rosa Petőfi  utcai kereszteződés-
hez érve leszállt a kerékpárjá-
ról, mert az úttesten várakozó 
személygépkocsit szándékozott 
kikerülni. Eközben a vele szem-
ben haladó kerékpárost nekiüt-
között és elesett. A balesetben 
a kerékpárjával eleső személy 8 
napon túl gyógyuló súlyos sérü-
lést szenvedett.

– Szarvason az Arborétum 
előtt leállított személygépkocsi 
jobb hátsó ablakát augusztus 20-
án, ismeretlen elkövető betörte, 
valamint a csomagtartóból egy 
női táskát tulajdonított el. A tás-
kában személyes iratok, bérletek, 
kulcsok, készpénz és mobiltele-
fon volt.

– Augusztus 22-én Szarvas fe-
lől Csabacsűd irányába a 44-es 
sz. főút mellett kiépített kerék-
párúton haladó kerékpáros úgy 
kívánt áthaladni a főúton, hogy 
eközben nem biztosította az el-
sőbbséget a 44-es számú főúton 
vele azonos irányban – Szarvas 
felől Csabacsűd irányába – köz-

lekedő személygépkocsinak és 
összeütköztek. A balesetben a 
kerékpáros 8 napon túl gyógyuló 
sérülést szenvedett.

– Szarvas külterületén lévő 
csárdából ismeretlen elkövető 
készpénzt, iratokat és szeszes-
italt tulajdonított el augusztus 
22-én. Az ismeretlen az ablakon 
lévő rácsot feszítette le, így jutott 
be a csárdába.

– Augusztus 23-án Szarvason 
az egyik temető raktárhelyiség-
ének ajtaját feszítette be ismeret-
len tettes, ahonnan egy motoros 
fűkaszát tulajdonított el. A lo-
pással okozott kár kb. 80.000 Ft.

– Augusztus 24-én 23 óra kö-
rül Szarvason a Dózsa György 
utcán közlekedett egy személy-
gépkocsi, amelynek vezetőjét a 
járőrök vontak intézkedés alá. Az 
ellenőrzés során ittasság gyanúja 
merült fel, ezért a sofőrt légal-
kohol mintavételre állították elő. 
Az ellenőrzés során azt is megál-
lapították a rendőrök, hogy a 22 
éves helyi illetőségű férfi  2009. 
12. 06-ig a járművezetéstől el 
van tiltva, valamint a gépkocsijá-
nak műszaki érvényessége 2008. 
06. 08-án lejárt.

Ismét vasútvonal-megszünte-
tések tervei röppentek fel, me-
lyek érintenék a Mezőtúr-Szar-
vas vasútvonalat is. Az Index in-
ternetes hírlap blogján jelent meg 
az a verzió, mely szerint 1874 ki-
lométeren tervezi megszüntetni 
a vasúti közlekedést a december-
ben esedékes menetrendváltás-
kor az Antali Károly közlekedési 
kormánybiztos vezette csapat. A 
mellékvonalak nagyobbik felén 
állnának le a vonatok. Olyan vá-
rosok maradnának teljesen vasút 
nélkül, mint Baja, Szarvas, Mező-
hegyes, Makó, Battonya, Vésztő, 
Mohács, Komló, Nagyatád, Tab, 
Zirc, Szécsény, Gyöngyös. A hír 
állásfoglalásra késztette a Városi 
és Elővárosi Közlekedési Egyesü-
letet (VEKE), melyben a szerve-
zet leszögezi, hogy az ország fél 
vasúti hálózatának bezárása nem 
gyógyítás, hanem barbár cson-
kolás, mely teljesen ellentétes az 
ország érdekeivel, minden létező 
uniós környezetvédelmi és köz-
lekedéspolitikai célkitűzéssel. A 
VEKE felszólította Bajnai Gor-
don miniszterelnököt, hogy állít-
sa le a vasútrombolást, melyet az 
általa kinevezett vezetők meg-
kezdtek, a közlekedési minisztert 
és a vasúti kormánybiztost pedig 

menessze, hiszen megfelelő szak-
értelem híján nem alkalmasak 
posztjuk betöltésére.

A hírre és a tiltakozásra rea-
gált a közlekedési tárca: közle-
ménye szerint a „sajtóhírekkel” 
szemben az elkészült menetren-
di koncepció nem tér ki egyes 
vasútvonalakra, viszonylatok-
ra. A tervezet azokat a szakmai, 
gazdaságossági és hatékonysági 
megfontolásokat rögzíti, amelyek 
mentén javulhat a közösségi köz-
lekedésre fordított költségvetési 
források felhasználása, bővül-
het a szolgáltatók közötti együtt-
működés, nőhet a szolgáltatási 
színvonal és erősödhet az ágazat 
versenyképessége az egyéni köz-
lekedéssel szemben. A minisz-
térium arra kéri a szakmai szer-
vezeteket és a szakújságírókat, 
hogy egyetlen, forrás megneve-
zése nélkül közölt, bizonytalan 
eredetű táblázat alapján ne von-
janak le megalapozatlan és elha-
markodott következtetéseket, ne 
vegyenek részt felesleges és in-
dokolatlan pánikkeltésben. Azo-
kon a vonalakon, ahol eddig biz-
tosítva volt a közösségi közleke-
dés, ott ez a lehetőség továbbra is 
fennmarad – áll a minisztérium 
közleményében.

Mi lesz a mellékvonalakkal?

Meg kell állítani a vidékrombolást!
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békés megyei szervezete 

megdöbbenéssel értesült a kormány legújabb vidékromboló terveiről. 
Korábban már megbukott a balliberális kormány hasonló terve. Most 
pedig még elszántabbak vagyunk, és megvédjük a magyar vasutat.

Az új miniszter eddigi megnyilatkozásai előrevetítették, hogy megint 
szárnyvonalak bezárása készül az illegitim hatalom, ezért a tegnap ki-
szivárgott információk nem értek bennünket váratlanul. Békés megyét 
különösen sújtja a vidékromboló terv, hiszen az ország egyik legszegé-
nyebb vidékét próbálják élhetetlenné és még szegényebbé tenni.

Nem azért fi zetjük adóinkat, hogy ne kapjunk cserébe semmit. A Job-
bik Békés megyei szervezete soha nem látott tiltakozó akciókba kezd, 
amennyiben a kormány nem hagy fel azonnal vidékromboló terveivel.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik Békés megyei elnöke


